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Ez az szocikk a Halado szintre hozd szocikk alszocikke.
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Kijelentéslogika

1. Igazoljuk igazsagtablazattal, hogy a kdvetkez? kijelentések mindig igazak:

a) p=(pV ':i':'? q= I:p Vq) (a "http://wiki.math.bme.huvagy"http://wiki.math.bme.hu
alaptulajdonsiga)

b) (pA(p) =q (a "http://wiki.math.bme.huhamisbd]"http://wiki.math.bme.hu minden
k@vetkezik)

c) q=(pV l:—|p ) (az "http://wiki.math.bme.huigaz"http://wiki.math.bme.hu mindenb?1
kovetkez1k)

d) Hp = 1) A l:t} = T) A [P v q]] =T (az esetszétvalasztds szabdlya)

2. Igazoljuk igazsagtablazattal, hogy alabb a  két oldalan all6 kifejezés mindig ugyanolyan igazsagérték?!

a) _"ip = "-T:' = [':_":J') = [_'P :'] (a kontrapozici6 szabalya)

by (P = q) = (-p)Vg (a "http://wiki.math.bme.huha-akkor"http://wiki.math.bme.hu
jellemzése "http://wiki.math.bme.huvagy"http://wiki.math.bme.hu-gyal és
"http://wiki.math.bme.hunem"http://wiki.math.bme.hu-mel)
olpve = (—p)A(-g), -prg)
(De-Morgan-szabalyok)

d)

(pvg)nr = (pAr)V(ghT), (pAg)Vvr = (pvr)A(gvr)
(disztributiv szabalyok)

(=p) V (—g)

Halmazok

3. Tudva hogy:

AUB =4 {z|z€ AV
4mB:dnf{‘l‘|l'€ A x
AC B <45 minden z-re
A=1R = def A g B A B

igazoljuk, hogy

» AN(BUC) =(ANB)U(ANC)
by AN (BUA)

C)AU{BHA)

(
A
A
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Halmazok Boole-algebraja

4. Felhasznélva, hogy

A\B=4s{z |z € ANZ ¢ B}
Alg =wes {z € H |z ¢ A}
A\B=AnNB

illetve

igazolja, hogy minden A, B, C halmazra

o AN (B\C) = (A\B)U(ANC)

by A\N(A\B) =B\ (B\ 4)

o (ANB)\(A\C)=ANnBNC
Egyéb

5. Legyen A, B és C tetsz?leges halmaz, tovabbd legyen

K =(A\(B\C)\C 4
L=(A\B)U(4ANC)

Vizsgaljuk meg, hogy melyik tartalmazas all fenn!

. K CL
2. K DL

6. Mely X halmazokra teljesiilnek az aldbbi egyenletek, ha A és B tetsz?leges halmazok?

pA\X = X\A
b (A\ X)UB = X

Halado szintre hozo 2. téma

Halmazok Boole-algebraja
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